ملخص مداولة المجلس في دورته العادية لشهر فبراير
  المنعقدة بتاريخ 06/02/2023

                 طبقا لمقتضيات الظهير الشريف رقم 85-15-1 الصادر في 20 رمضان 1436 (7 يوليوز 2015) بتنفيذ القانون التنظيمي رقم 14-113 المتعلق بالجماعات.
    اجتمع المجلس الجماعي لدير القصيبة في إطار دورته العادية لشهر فبراير والمنعقدة في جلسة فريدة بتاريخ 06/02/2023، حيث اتخذ المجلس المقررات التالية:
المقرر رقم 01: صادق المجلس الجماعي لدير القصيبة بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على برمجة الفائض المالي الصافي لسنة 2022 والبالغ 1.393.621.41 درهم.
المقرر رقم 02: صادق المجلس بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على تبني مقرر التعديل على بعض فصول القرار الجبائي الجماعي رقم 02/2021 بتاريخ 21/01/2021.
المقرر رقم 03:  صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للسادة الأعضاء الحاضرين على مقرر انتخاب السيد حميد الرفالي كممثل المجلس الجماعي بمجلس التدبير بالمدرسة الجماعاتية بتافطويت.
المقرر رقم 04:  صادق المجلس بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على مقرر  تأجيل النظر في اتفاقية الشراكة لتدبير وتسيير شاحنة نقل اللحوم من طرف جمعية الجزارين باغرم العلام وذلك لتعميق النقاش مع المهنيين إلى جانب إدراج جماعة تانوغة في الإتفاقية.
المقرر رقم 05:  صادق المجلس بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على تبني مقرر  تجديد عقد الإستغلال والتدبير للبستان الجماعي بتاغزوت مع المستغل الحالي والمسمى "عبد الله خرباش" لمدة ثلاث سنوات مع تحيين بنود العقد وذلك بإضافة التشذيب، التسميد، التسييج والأدوية في بنود العقد كالتزام من طرف الجماعة.
المقرر رقم 06:  صادق المجلس بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على تبني مقرر الموافقة على مشروع إعادة تخصيص الإعتماد بالجزء الثاني من  الميزانية برسم سنة 2023.
المقرر رقم 07:  صادق المجلس بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على مقرر  تأجيل التداول في النقطة المتعلقة بالتداول في تفويت قطعة غابوية لفائدة تعاونية الحطابين بايت ويرة برسم سنة 2023 إلى أقرب دورة يعقدها المجلس للسماح لممثل المياه والغابات لحضور أشغالها.
[bookmark: _GoBack]
الحسين مسكوري                                         اسماعيل خلو
رئيس المجلس                                              كاتب المجلس


