ملخص مداولة المجلس في دورته العادية لشهر أكتوبر
المنعقدة بتاريخ 04/10/2023

طبقا لمقتضيات الظهير الشريف رقم 85-15-1 الصادر في 20 رمضان 1436 (7 يوليوز 2015) بتنفيذ القانون التنظيمي رقم 14-113 المتعلق بالجماعات.
    اجتمع المجلس الجماعي لدير القصيبة في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر والمنعقدة في جلسة فريدة بتاريخ 04/10/2023، حيث اتخذ المجلس المقررات التالية:
المقرر رقم 01: صادق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على تأجيل المقرر  بشأن الغيابات المتتالية للعضوتين بالمجلس الجماعي، وذلك لفسح المجال من أجل تقديم التبريرات المتعلقة بهذه التغيبات عن طريق تبليغ كتاب توضيح أسباب التغيبات بواسطة أحد الأعوان المحلفين أو عن طريق السلطة المحلية.
المقرر رقم 02: صادق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على تأجيل البث في هذه النقطة إلى حين استكمال الإجراءات الإدارية المتعلقة بتبرير التغيبات المتتالية للعضوتين المنخرطتين بلجنة التنمية البشرية والشؤون الإجتماعية.
المقرر رقم 03:  صادق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على استبدال وتعويض السيدة كريمة برقوش بالسيد حسن بلخنشي في حظيرة مجلس التدبير بمؤسسة إعدادية ابن تومرت باغرم العلام.
المقرر رقم 04:  صادق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على الإقتصار على تعيين السيد محمد السملالي ممثل المجلس في اللجنة الإدارية لمراجعة اللوائح الإنتخابية العامة بصفة منفردة دون تعيين أو انتخاب نائب له.
المقرر رقم 05:  صادق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على قطع وبيع الأشجار المختلفة بالملك الجماعي الخاص بتاغزوت.
المقرر رقم 06:  وافق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على اتفاقية إطار الشراكة والتعاون لتطوير المنظومة التربوية مع المديرية الإقليمية للتعليم.
المقرر رقم 07:  وافق المجلس باسم جميع الأعضاء الحاضرين على رفع ملتمس للجامعة الملكية المغربية لكرة القدم من أجل عقد شراكة لتجهيز الملعب الجماعي بإقبر اغرم العلام بالمنشآت  الفنية اللازمة وتكسيته بالعشب الإصطناعي.
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