ملخص مداولة المجلس في دورته الإستثنائية
المنعقدة بتاريخ 02/08/2023

طبقا لمقتضيات الظهير الشريف رقم 85-15-1 الصادر في 20 رمضان 1436 (7 يوليوز 2015) بتنفيذ القانون التنظيمي رقم 14-113 المتعلق بالجماعات.
    اجتمع المجلس الجماعي لدير القصيبة في إطار دورته الإستثنائية المنعقدة في جلسة فريدة بتاريخ 02/08/2023، حيث اتخذ المجلس المقررات التالية:
المقرر رقم 01:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على محضر اللجنة الإدارية للتقييم المجتمعة بتاريخ 24 ماي 2023 بمقر الكتابة العامة لولاية جهة بني ملال خنيفرة بخصوص تحديد القيمة التجارية للقطعة الأرضية البالغ مساحتها 3 هكتار 86 ار 73 سنتيار جزء من الرسم العقاري 17020/س المملوكة للجماعة السلالية ايت احسين.
المقرر رقم 02:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على تفويت القطعة الغابوية المتواجدة بفرع بوتروى لفائدة تعاونية الحطابين بايت ويرة.
المقرر رقم 03:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على كناش التحملات الخاص بمنح حق استغلال مرافق السوق الأسبوعي لمركز اغرم العلام التابع لجماعة دير القصيبة عن طريق الإيجار برسم سنة 2024، وعلى كناش التحملات الخاص بمنح حق استغلال موازين الأسواق الموسمية للخضر التابعة لجماعة دير القصيبة عن طريق الإيجار برسم سنة 2024، وعلى كناش التحملات الخاص بمنح حق استغلال جميع مرافق السوق الموسمي للجلبانة بايت يعقوب.
كما صادق المجلس على محضر اللجنة الإدارية للتقويم لتحديد الثمن الأولي لكراء وإيجار مرافق السوق الأسبوعي العلام والأسواق الموسمية برسم سنة 2024.
المقرر رقم 04:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على بيع غلتي الزيتون والخروب بالأملاك الجماعية الخاصة برسم سنة 2023 بالبساتين التابعة للجماعة عن طريق المزاد العلني.
المقرر رقم 05:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023، بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على حفر الآبار الفلاحية بكل الأملاك الجماعية الخاصة.
المقرر رقم 06:  إن المجلس الجماعي دير القصيبة المجتمع في إطار دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بالأغلبية المطلقة على إعادة تخصيص الإعتماد بالجزء الثاني من الميزانية لسنة 2023.
المقرر رقم 07:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته الاستثنائية المنعقدة بتاريخ 2 غشت 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على تأجيل دراسة اتفاقية الشراكة مع الجامعة الملكية لكرة القدم لإصلاح والتجهيز الملعب الجماعي بايت ايكو بالعشب الاصطناعي إلى حين إعادة تحديد التزامات الأطراف المحتملة في عقد هذه الشراكة.
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