ملخص مداولة المجلس في دورته العادية لشهر أكتوبر
المنعقدة بتاريخ 04/10/2023

طبقا لمقتضيات الظهير الشريف رقم 85-15-1 الصادر في 20 رمضان 1436 (7 يوليوز 2015) بتنفيذ القانون التنظيمي رقم 14-113 المتعلق بالجماعات.
    اجتمع المجلس الجماعي لدير القصيبة في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر 2023 والمنعقدة في جلستين الأولى بتاريخ 04/10/2023 والثانية بتاريخ 14/10/2023، حيث اتخذ المجلس المقررات التالية:

المقرر رقم 01: إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر في جلسته الأولى المنعقدة بتاريخ 04 أكتوبر 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على معاينة إقالة السيدة زينب جواهري من الدائرة الانتخابية رقم 17 لايت حمو عبد السلام والسيدة كريمة برقوش من الدائرة الانتخابية رقم 16 لاغرم العلام.

المقرر رقم 02: إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر في جلسته الأولى المنعقدة بتاريخ 04 أكتوبر 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على مراجعة وتعديل قرار تنظيم السير والجولان بالجماعة.

المقرر رقم 03:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر في جلسته الأولى المنعقدة بتاريخ 04 أكتوبر 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على توجية ملتمس للمديرية الجهوية للصحة والحماية الاجتماعية ببني ملال لإحداث مستوصف بمنطقة أوصفرو والنواحي وتجهيزه بالموارد البشرية والتجهيزات الطبية اللازمة لتلبية حاجيات السكان التي تتجاوز 1600 عائلة من هذا المرفق.

المقرر رقم 04:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر في جلسته الأولى المنعقدة بتاريخ 04 أكتوبر 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على تأجيل اتخاذ المقرر بهذه النقطة إلى أقرب دورة يعقدها المجلس ليعرضها من جديد مع من أجل فتح فرصة جديدة للمسؤولين على هذا القطاع للحضور من أجل التوضيح و توسيع النقاش لاتخاذ المقرر المناسب.

المقرر رقم 05:  إن المجلس الجماعي لدير القصيبة المجتمع في إطار دورته العادية لشهر أكتوبر في جلسته الثانية المنعقدة بتاريخ 13 أكتوبر 2023 بعد الدراسة والمناقشة صادق بإجماع السادة الأعضاء الحاضرين على مشروع الميزانية برسم سنة 2024.

[bookmark: _GoBack]
	الحسين مسكوري
رئيس المجلس
	اسماعيل خلو
كاتب المجلس





